

Nagykarácsony Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február 24-i ülésének 9. napirendi pontja

Tárgya: Egyebek

a) Nagykarácsony Község Önkormányzat 2015. évi folyószámla-hitel igénylése

Előadó: Müller Miklós polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagykarácsony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2/2015. (II. 18.) önkormányzati rendeletével elfogadta a 2015. évi költségvetését. A rendeletben rendelkezünk arról, hogy az év közben felmerülő likviditási probléma fedezetét a számlavezető pénzintézetnél igényelt folyószámlahittel biztosítjuk.

A hitel igényléséhez szükséges, hogy a képviselő-testület határozatot fogadjon el a javaslatban foglaltaknak megfelelően.

Az előző évekhez hasonlóan a hitel lejárat dátuma várhatóan 2015. december 31., a rendelkezésre bocsátható hitelkeret 4.500.000 Ft.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

1. Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete folyószámla-hitel igénybevételét rendeli el.

Az önkormányzat fizetőképességének megőrzése érdekében forráshiányának pótlására 2015. december 31. napig 4.500.000 Ft folyószámla-hitelt vesz fel az OTP Bank NyRt-től.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal a hitel visszafizetésére, valamint arra, hogy a hitel futamideje alatt a költségvetésébe a felvett hitelt és járulékait betervezi és jóváhagyja.

Az önkormányzat a hitel fedezeteként ajánlja fel valamennyi költségvetési bevételét, annak hitel fedezetéül történő engedményezését.

A hitel fedezeteként a képviselő-testület az alábbi ingatlanokat ajánlja fel:

Petőfi Sándor u.30. (67/4. hrsz.) szolgálati lakás
bruttó értéke: 7.054.000 Ft.

2. A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelekből, kezességvállalásokból és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve nem esik a 2011. évi CXCV. évi törvény 10. § (3) bekezdésében meghatározott korlátozás alá.

3. Felhatalmazást ad a Polgármesternek, hogy az 1. pont szerinti feltételekkel történő hitelfelvétel ügyében eljárjon, és a hitelszerződést az Önkormányzat képviseletében a Bankkal megkösse.

Határidő: 2015. május 31.

Felelős: Müller Miklós polgármester

Nagykarácsony, 2015. február 23.



Müller Miklós
polgármester